

公共安全持续“亮剑”取得阶段性成果

本报讯 自1月9日公共安全综合执法“亮剑行动”开展以来,通过区委区政府领导带队重点督导检查,区政府主管领导协调督办,行业主管部门、专业执法部门、街道办事处主要领导带队执法检查和公共安全综合执法“亮剑行动”督导组督导检查等形式,全区26个重点行业和9个街道办事处(鲁谷社区)围绕“十项”专项整治任务,深入开展隐患排查整治工作。

截至目前,全区各部门、街道共组织检查组2252个、组织检查人员12309人次,受检单位32526家次,排查隐患2529处,警告各类违法行为264次,责令限期整改1280处,责令三停违法行为181起,暂扣吊销营业执照2家,关闭违法企业12家,行政拘留11人,处罚金额12.28万元。

在专项整治中,鲁谷社区及时排查出衙门口地区一处存在严重安全隐患的地下违法群租房。通过全区多个部门协同配合,仅用3天时间就将隐患排除,目前后续查封、拆除等工作正在有序进行。

苹果园街道重点对“五小企业、七小场所”等生产经营单位的公共安全领域及小区内非法违法生产经营活动进行专项排查和整治,成功拆除地铁技校北侧群居大杂院5250平方米,疏散外来人口124户,278人;对位于香山南路168号院底商无证无照经营餐饮的当事人展开了联合执法行动,查处7家无证且存在各类安全隐患的小餐馆,并扣押了用于非法经营的工具、设备;联合区黑车办、交通局执法八队、交警、城管及辖区派出所

等50余人,出动执法车辆9台,对苹果园地铁北出口违法运营车辆进行专项整治,当场查扣占道停车疑似违法运营车辆6辆;对地区的安全隐患进行会商,并对北京翔鲲水务建设有限公司西郊砂石坑蓄洪工程(永引渠砂石坑泄洪项目)形成专题隐患报告上报区安监局;对地区两家存在消防安全隐患的单位进行查处并罚款。街道还协调居委会和物业公司对西下庄拆迁区堆物堆料进行统一清理,特别是对西山枫林四区居民楼前的易燃物料进行移除,消除小区居民消防安全隐患,进一步美化环境。

古城街道建立并严格落实例会制度、隐患排查制度、信息上报制度、分类台账制度、联合检查制度及专项行动制度;细化台账工作,各部门分别建立基础台账、检查台账、执法台账、隐患排查制度,除了发挥各部门、各社区的作用外,充分调动新招录安全生产社工的积极性,创新“以老带新、4片8组”的工作机制助力电子台账和隐患排查工作的完善;专项整治工作涉及3类,分别是住宅内非法违法生产经营活动整治、餐饮行业灌装燃气安全隐患整治、油气输送管道隐患整治,均已制定专项方案。截至目前,古城街道公共安全“亮剑行动”日常检查共计155次,出动人员550人,检查单位750家,排查安全隐患80家,立即整改18家,其余62家的《安全生产责令整改通知书》正在陆续发放中。联合检查共计6次,出动车辆18台。

老山街道社会治理综合执法指挥中心就乱倒渣土和运输撒漏

以及建筑工地未采取防尘覆盖措施等违法行为开展扬尘污染源排查专项整治行动。开展污染源排查,要求建设工地或者拆除作业期间,采取防尘覆盖措施,对于无法达到密闭要求的露天堆放场所,必须采用防尘网和防尘布覆盖。针对突发性违章事件,特别是乱倒渣土和运输撒漏导致污染道路的行为,及时取证、及时整治,及时清理。开展联合执法行动,加强对户外广告牌匾、白色污染、沿街条幅、露天焚烧的巡查监控。加强与市民沟通交流,同时加强规范化施工宣传教育,按照“六个100%”的标准,向各有关当事人发放告知,要求彻底杜绝扬尘污染行为。此次行动,走访社区12个,发放各类宣传材料60余份,规范门前三包脏乱7起,查处露天烧烤2起。

五里坨街道制作宣传横幅20条在各社区居委会进行悬挂,印制了《关于严禁住宅内从事非法违法生产经营活动的通告》3000份在各楼门张贴,发放了《致辖区居民一封信》4000余份,并设立公众隐患排查电话,将公共安全综合执法“亮剑行动”工作做到家喻户晓。印制《企业主体责任告知书》300余份,在安全生产检查的同时下发到各生产经营单位,明确责任,传递压力。近日,五里坨街道联合金顶街工商所、街道城管执法队等部门对隆恩寺村北侧的一家黑洗浴进行了联合执法。该洗浴属“七小场所”无照经营且锅炉使用不符合规定,对周围环境产生较大安全隐患。该企业的设备设施已被拆除,现正在关停整改中。

石景山区文化委员会行政执法队加强执法检查力度,通过采取错时检查、假日检查、夜间检查等手段,对网吧进行全方位监督。将辖区内各网吧按照区域划分,明确专人负责,层层分解、责任到人,确保每个网吧的监管责任落实到人。坚持把经营者培训作为文化市场引导教育的主题,通过法律学习讲座、消防安全知识讲座等形式,提高经营者自律和守法经营意识。督促各网吧落实消防安全责任制,对检查中存在的消防设施破损、消防通道堆放杂物、线路老化等现象及时提出整改意见,对整改不符合条件的,坚决责令停业。同时,通过多种渠道宣传文化市场的法律、法规和相关政策;以12318文化市场举报电话为平台,调动群众参与整治工作的积极性,对涉及与文化市场有关的举报,做到有报必查、有查必果、查必回复。

石景山医院制定《石景山医院2015年公共安全“亮剑行动”工作方案》,建立健全各项安全机制,做到时时、处处、事事有人管,责任到人、分工协作。同时,医院相关负责人对全院生产安全、消防设施进行了全面细致的检查,对存在的安全隐患,能当场解决的当场解决,不能当场解决的限期整改,对整改的进行回头看。

本报通讯员综合采写

石景山区公共安全综合执法 亮剑行动

打造“四个一”建设廉政新常态

本报讯(通讯员卢溪 刘曦)八角街道顺应新常态,以“把权力关进制度的笼子里”为要求推进制度建设,以改进工作作风、密切联系群众为重点推进作风建设,以打造“四个一”扎实开展党风廉政建设和反腐败工作,建设廉政新常态,为街道各项工作顺利开展提供坚强的纪律保证。

一是“一会”,纪工委利用工委扩大会议、理论中心组学习会、机关干部会、社区主任年终总结会上,对违反中央八项规定的典型案件进行警示教育分析,以案说纪。截至目前,已廉政预警播报15次。二是“一课”,由街道主要领导为机关和社区全体干部,开展廉政建设专题党课,提升队伍廉洁自律意识。三是“一书”,为街道机关干部、社区书记主任购买《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》共154册,每季度为班子领导和各级党组织推荐十本廉政建设书目。四是“一报告”,开展“八角街道党建大课堂”,邀请中央党校张希贤教授解读中纪委十八届五中全会精神,让党员干部明晰职责,营造不敢腐、不能腐、不想腐的法治氛围。

●近日,苹果园街道举办了“巧手剪纸迎新年——苹果园街道幸福家庭系列活动”。地区户籍和流动人口有龄妇女30名代表在两位志愿者老师的讲解、指导下完成了一张张精美的剪纸作品。活动现场,街道计生办工作人员发放了计生用品、宣传页,同时对计生政策进行了讲解。 耿文红

翰墨飘香 笔会迎春



本报讯(通讯员王明宝)近日,金顶街街道办了2015年迎新春书画笔会,各位书画达人和书法爱好者即兴创作、切磋交流。义务教学的社区书画班王树来老师创作的《一清二白》水彩画与当前反腐倡廉工作生动呼应,受到现场观众的称赞。此次笔会为社区文化人才搭建了沟通交流的平台,也丰富了社区居民的文化生活,推动了和谐社区文化建设。现场创作的所有书画作品都将无偿捐献出来,由街道统一组织送到地区残疾人、军烈属、孤寡老人、困难家庭等特殊群体家中,在春节佳节到来之际,为他们送上一份特殊的文化礼品,也让他们感受到一份暖暖的关怀。

石景山区档案局馆关于开放档案的公告

根据《中华人民共和国档案法》第十九条“国家档案馆保管的档案,一般应当自形成之日起满三十年向社会开放”的规定,档案馆对馆藏到期档案进行了认真鉴定。经石景山区人民政府批准,档案馆将于2015年2月起向社会开放档案636卷。现将有关事宜公告如下:
一、开放档案内容。石景山区科委、计经委、农委等68个单位1984年形成的反映本区农业、工业、商业、地震观测等方面的文书档案。

二、利用开放档案的手续。凡我国公民持有身份证、工作证等合法证明,均可到档案馆办理查阅登记手续,利用开放档案。
三、利用开放档案的复制、收费、公布、出版等问题按有关规定执行。
四、接待时间:每周一至周五上午9:00—11:30下午14:00—17:30节假日可提供预约服务。
电话:(010)68832640 68833005
地点:石景山区档案局馆(杨庄东路69号)

石景山区一周天气预报

预计未来一周石景山区有一次冷空气扩散南下影响过程,5、6、7、8日有3、4级偏北风。具体预报如下:2月05日(周四):晴间多云,北转南风2、3级,8~4℃;2月06日(周五):晴转阴,南转北风1、2转3、4级,8~-3℃;2月07日(周六):阴转晴,偏北风4、5级,4~-7℃;2月08日(周日):晴,偏北风3、4转1、2级,2~-8℃;2月09日(周一):晴,5~-5℃;2月10日(周二):晴转多云,7~-3℃;2月11日(周三):多云转晴,6~-3℃。敬请关注本区最新天气预报。

专病专治 鼻炎感冒要分清

鼻腔作为人体肺部“空调”和“过滤器”,在防止病菌进入人体中起着非常重要的作用。而鼻子清洁却往往被人们所忽视。干燥的天气很容易在鼻腔黏膜和鼻纤毛上沉积大量污垢和细菌,使鼻子又脏又干,极容易引发鼻炎、鼻窦炎等炎症和过敏性疾病,并且使感冒、哮喘、肺炎等流行性疾病病菌得以顺利侵入人体。

专病专治 鼻炎感冒要分清

如何判断是感冒还是患了鼻炎呢?北京长庚医院耳鼻喉专家介绍,过敏性鼻炎与感冒是有明显区别的,感冒多是在着凉等原因后病毒、细菌入侵机体而导致的,具体表现为鼻塞、流涕,严重者伴有发热、咳嗽、肌肉酸痛、周身乏力等。感冒为自限性疾病,注意休息,多喝水,7~10天就可自愈。过敏性鼻炎是因接触尘螨、花粉、霉菌等过敏原引起的。患者在遇到过敏原,甚至冷空气或烟味等刺激时就会鼻子痒,打喷嚏,过敏性鼻炎患者有的会连打十几个、几十个喷嚏,随后流清水样鼻涕。有的人伴有鼻塞、头痛,但不会有全身症状。

如果鼻涕黏稠,成黄绿色或有伴头痛,前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎会造成记忆力下降、精神萎靡不振,并对视神经、听神经容易产生破坏,特别是儿童尚处在生长发育期,是炎症最易侵犯的对象,危害性较大,应及时治疗。

对症治疗 切忌乱投医

过去,治鼻炎传统的手术方法创伤大、痛苦大,疗效常常不明显,由于不能彻底根除病变组织,易反复发作,令患者痛苦大,因此很多患者对去医院检查、治疗产生恐惧,直接导致很多患者在日常生活里,一出现鼻塞症状就上药房买支滴鼻药水来滴鼻。有些人用药后,鼻子通气会暂时好转,但隔不多久,依然如故,甚至塞得更加厉害,鼻涕也流得更多。这时患者往往以增加滴药的量及次数来维持效果,结果鼻塞反而长期不愈,滴鼻药难以离身。最后到医院检查后得知,患上药物性鼻炎了。

为了预防药物性鼻炎,一定要专病专治,鼻塞先得查找原因。像过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤堵塞、鼻甲肥大、鼻息肉等鼻病不是只用药物就可以解决的,一定要到正规的医院检查,对症治疗才是好方法。健康咨询热线:010-68869751

韩晓萍,主治医师,毕业于大连医科大学。从事耳鼻喉科临床工作十几年,曾到白求恩国际和平医院等三甲医院耳鼻喉科进修。很好的掌握耳鼻喉科常见病及多发病的诊治,尤其擅长鼻部内窥镜微创手术。诊疗范围:鼻息肉,鼻窦炎,慢性鼻炎,过敏性鼻炎,咽炎,鼾症,扁桃体炎,中耳炎,声带息肉,声带小结等。深受广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站C口往前50米